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Uživajte u letu iz snova — za vas i vašu decu u
sopstvenom dvorištu Bestway® Power Steel bazen sa čeličnim ramom jednostavan je za postavljanje i
napravljen da traje godinama. Izdržljiva konstrukcija Čelični ram sa zaštitom od korozije opremljen je Seal i
Lock System™ tehnologijom koja obezbeđuje čvrsto i sigurno povezivanje cevi. Zaštitni konektori
sprečavaju oštećenja izazvana kontaktom metala o metal. Unutrašnja postava izrađena je od izuzetno
otpornog troslojnog Tritech™ materijala koji sadrži poliester jezgro i dva sloja PVC-a. Tritech™ je 15 otporniji
na kidanje 33 elastičniji 83 otporniji na bušenje u poređenju sa standardnim PVC-om. Zahvaljujući tome
bazen vam može trajati iz sezone u sezonu. Dodatne karakteristike Ovaj model dolazi sa kompletnom
opremom Filter pumpa sa peskom 3.028 Lh 800 gal. Merdevine ChemConnect™ dispenzer za hemikalije –
koji automatski održava pravilan nivo hlora ravnomerno raspoređen po bazenu. Spoljašnja strana bazena u
neutralno sivoj boji savršeno se uklapa u ambijent dvorišta dok unutrašnja obloga sa Ripple Mosaic
štampom daje realističnu teksturu i bogatu plavu nijansu. Tehničke specifikacije Kapacitet vode 90 punjenja
8.124 L 2.146 gal. Pumpa 220–240V\\ protok 3.028 Lh 800 gal. sistemski protok 2.271 Lh 600 gal. Materijal
Tritech™ – 3 sloja poliester + PVC Okvir čelik otporan na koroziju Sistem Seal i Lock – bezbedno i lako
povezivanje cevi Vreme montaže oko 30 minuta Ventil za pražnjenje sa priključkom za baštensko crevo
adapter uključen Sadržaj pakovanja Bazen Pesčani filter pumpa Merdevine ChemConnect™ dispenzer
Zakrpa za popravku Zašto odabrati Power Steel™ bazen Power Steel™ serija je idealan izbor za porodice
zahvaljujući ojačanom čeličnom okviru dizajniranom za maksimalnu čvrstoću i dugotrajnost. Montaža bez
alata čini ih praktičnim rešenjem za svaki dom. Pravougaoni oblik pruža najveću korisnu površinu za
plivanje i igru — savršeno za grupe i veće porodice.  
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Bestway Steel Pro MAX pravougaoni
bazen 4.12 x 2.01 x 1.22 m sa
pumpom
Šifra: 90491
Kategorija prozivoda: BAZENI I OPREMA
Proizvođač: Bestway Steel

Cena: 74.000,00  rsd



Pravougaoni oblik pruža najveću korisnu površinu za plivanje i igru — savršeno za grupe i veće porodice.  

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


